



**Generalforsamling torsdag den 20. marts 2025 kl. 19.30. i Valby Kulturhus,  
lokale 3.4 på 3. sal (der er elevator)**

Bestyrelsen for grundejerforeningen Valby Vænge indkalder hermed til ordinær generalforsamling torsdag den 20. marts kl. 19.30.

**Dagsorden for den ordinære generalforsamling:**

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Godkendelse af bestyrelsens beretning, herunder beretning fra udvalg  
Formand Dorte Bloch Olsen samt de ansvarlige for udvalgene afgiver mundtlig beretning om arbejdet:  
Bestyrelsens arbejde ved Dorte  
Børneudvalget ved Tine og Gudrun  
Festudvalget ved Peter, Holger og Malene  
Foreningens hjemmeside ved Frank eller Dorte  
Løppemarkedsudvalget ved Pernille, Line og Jesper  
Miljøudvalget ved Janne, Helle og Jeppe (radonmålere)  
Gode råd til din bygning ved Per, Elisabeth, Jens  
Facebookgruppen ved Frank og Klaus  
Vedtægtsudvalget nedsat ad hoc på sidste generalforsamling ved Klaus og Holger.  
Forslaget behandles som selvstændigt punkt under indkomne forslag
4. Godkendelse af regnskab for 2024  
Regnskabet er udsendt med denne dagsorden  
Regnskabet gennemgås v./ bestyrelsen
5. Behandling af indkomne forslag
  - a. Udsendte forslag  
*I henhold til foreningens vedtægter skal "forslag, der har vidtrækkende konsekvenser for foreningen, samt forslag til vedtægtsændringer være bestyrelsen i hænde senest 3 uger før generalforsamlingens afholdelse. Forslagene udsendes/omdeles senest en uge før generalforsamlingens afholdelse. Ved forslag, der har vidtrækkende*

*økonomiske konsekvenser, forstås forslag, der vil koste mere end 10 % af foreningens egenkapital.”*

Forslag 1:

Forslag til finansiering af udgifter for sag om ophævelse af vejudlæg for vejene i vores område samt nedsættelse af ad hoc udvalg.

Bestyrelsen har i 2024 arbejdet videre med sagen om vejudlægsservitut, hvilket vil indgå i den mundtlige beretning.

Der skal tages stilling til, om der skal afsættes 100.000 kr. til finansiering af sagen samt til selve finansieringsmodellen.

Derudover foreslår bestyrelsen, at der nedsættes et ad hoc udvalg til varetagelse af opgaven

Forslaget om finansieringsudgift, model for finansiering samt nedsættelse af ad hoc udvalg er vedlagt som bilag og uddelt sammen med dagsordenen til generalforsamlingen.

Forslag 2:

Forslag til opdatering af vedtægter

På sidste års generalforsamling nedsatte vi et vedtægtsudvalg, som frem til generalforsamlingen 2025 skulle gennemgå de eksisterende vedtægter og opdatere dem. Eksisterende vedtægter samt forslag til ændringer er vedlagt som bilag og uddelt sammen med dagsordenen til generalforsamlingen

Udvalget fremlægger deres forslag til ændringer.

b. Forslag stillet på generalforsamlingen

I henhold til de gældende vedtægter kan der stilles forslag på selve generalforsamlingen

## 6. Valg af bestyrelse

a. Valg af formand i ulige år – på valg. Dorte ønsker ikke genvalg

b. Valg af kasserer i lige år – Jesper er ikke på valg

c. Valg af mindst 1 og højst 3 bestyrelsesmedlemmer vælges i ulige år. De nuværende bestyrelsesmedlemmer er Peter, Gudrun, og Klaus. Peter og Klaus ønsker genvalg.

d. Valg af suppleant (er) til bestyrelsen vælges for et år – på valg

e. Valg af revisor vælges for et år – på valg. Nuværende revisor er Anna.

f. Valg af revisorsuppleant vælges for et år – på valg

## 7. Nedsættelse af eventuelle udvalg

Børneudvalget

Festudvalget

Foreningens hjemmeside

Loppemarkedsudvalget

Miljøudvalget

Vedligeholdelsesudvalget

Afhængigt af punkt 5,a,1 Nedsættelse af udvalg for vejudlægsservitut

## 8. Fastlæggelse af kontingent

Kontingentet var i 2024 fastlagt til 200 kroner årligt

Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes for 2025

## 9. Godkendelse af budget for 2025

Forslag er udsendt sammen med denne dagsorden

Afhængigt af beslutning af punkt 5,a 1 skal budgetforslaget tilrettes/ikke tilrettes i overensstemmelse hermed.

Bestyrelsen fremlægger forslag til budget 2025

10. Eventuelt

Under dette punkt kan der ikke træffes beslutninger.

På bestyrelsens vegne

Dorte Bloch Olsen

Formand